

暑运结束，学生流仍将持续

□记者 王民峰

本报讯 昨天是暑运的最后一天，记者从平顶山火车站和市区两大汽车站获悉，随着全国各地高校陆续开学，铁路、公路运输客流稳中有升，预计学生流将持续至9月10日左右，有出行计划的旅客最好提前购买车票。

昨天上午，记者在平顶山火车站候车大厅看到，不少旅客正在候车室内等候即将到站的列车。据该站有关负责人介绍，由

于各地高校开学时间不一样，学生流相对比较分散，车站近期未出现大规模学生流现象。最近十余天，车站日均发送旅客2600人次左右，比平时多三四百人次，增加的旅客多为学生。

平顶山火车站有关负责人表示，根据预售票分析，学生客流高峰将一直持续到9月10日前后，请在此期间出行的旅客尽量提前换取车票，出门前留足进站安检及检票时间，以免耽误行程。未来一周内，我市发往北京、广州方

向的车票非常紧张，热门车次甚至一票难求。为配合在北京进行的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动顺利进行，该站将对所有进京旅客实行“二次安检”，并在候车大厅设立了进京列车候车专区。

随后，记者来到市客运中心站看到，购票大厅里没有排队等候现象，停车场内即将发往南阳、洛阳等地的班车上座率与平时相当。据该站调度室主任刘伟举介绍，在学生流、旅游流、务工流带

动下，车站客流稳中有升，但未现客流高峰。最近几天，车站日均发送旅客比平时多三四百人次左右。

市长途汽车站有关负责人表示，车站客流近期稳中有升，预计学生流仍将持续。为配合在北京进行的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动顺利进行，9月6日之前，乘坐长途客车进京入冀的旅客需实名登记，请随身携带好身份证，便于进站检票时查验登记。

今起三天
天气转晴 气温微升

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉，今天我市逐渐转从多云过渡到晴天，风力不大。明后天以晴好天气为主，气温有小幅回升。

前两天的狂风和雷雨让人感到阵阵清凉，给鹰城增添了秋意。据市气象台工作人员介绍，我市今天以多云或晴天为主，风力不大，气温有小幅回升。明后天将延续晴好天气，气温比较稳定，白天最高温度29℃左右。时至9月，虽然夏天仍未走远，但夜间温度已开始下降，大家早晚出行避免着凉。

今天白天到夜里，多云到晴天，偏东风2-3级，白天最高温度29℃，夜间最低温度19℃。明后天均是晴天间多云，白天最高温度在29℃左右。

热心市民资助 李孟笛顺利步入大学

□记者 牛超

本报讯 “阿姨，我的学费凑够了，好心的曹阿姨给我汇了3000多元，谢谢你和曹阿姨，我一定会好好学习的……”昨天上午，贫困学子李孟笛给记者打来电话，感谢热心市民对她的帮助。

李孟笛今年19岁，家住新华区新新街街道兴华社区。1996年，她的父亲因车祸精神出现问题，流浪在外不回家，母亲改嫁。年幼的孟笛与爷爷奶奶相依为命。爷爷是平煤神马集团六矿的退休工人，每月有一两千元退休金，但老两口身体不好，常年有病，一家生活清贫。

今年高考，李孟笛的成绩本可以被中央民族大学录取，但孟笛最终选择了离家较近、花费较少的中原工学院。“开学让交学费及各种费用7300元。”即使如此，孟笛一家仍然拿不出来。

无奈之下，孟笛只好向社区寻找帮助。“孩子很可怜，家里也确实困难，你们能不能想想办法？”前些日子，兴华社区工作人员给记者打来电话想帮孟笛报名参加“爱心成就大学梦”活动。因孟笛属于艺术生，不具备资助资格。

“带我暑假打暑期挣的钱，家里凑了5000元，还差2000多元。”看着孟笛无助的眼神，记者感到心酸。

记者将这一情况说给常年参与晚报爱心活动的曹女士。“没问题，我来帮助孩子，无论如何不能让孩子上不起学。”得知这一情况，曹女士爽快表示要帮助孟笛。

8月30日，孟笛开学前夕，她收到了曹女士资助她的3300元。“多余的千把块钱是给孩子生活费。”曹女士说。

全市首届青少年 文化艺术节落幕

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从团市委获悉，为期4个月的全市首届青少年文化艺术节当天落幕，5项赛事的获奖集体和个人名单新鲜“出炉”。

据团市委有关负责人介绍，全市首届青少年文化艺术节主题为“激情放飞中国梦 青春践行价值观”，自4月底正式启动，共包含青少年歌手大赛、网球大赛、诗朗诵大赛、书法及摄影作品大赛、舞蹈大赛等5项赛事和开、闭幕式汇报演出(本报曾报道)。经过4个月的激烈竞争，各项赛事一、二、三等奖评出。



开心采莲蓬

8月30日下午，鲁山县张官营镇安寨村南莲藕田里，市民正在采摘莲蓬。据了解，该村200多亩水田种了莲藕，入秋后，莲蓬开始成熟，吸引了不少市民前去采摘。

本报记者 禹舸 摄

61个外来务工人员家庭成功选购经适房

□记者 巫鹏

本报讯 我市自8月19日正式将外来务工人员纳入住房保障范围以来，截至昨天下午已有外来务工人员家庭成功申购经济适用房。市住房办有关负责人提醒广大住房困难家庭，经济适用房房源有限，市住房办已实行日常申报、日常审核和日常分房制度，先审核先选房，请符合条件的家庭抓紧准备材料及时到市住房办审核。

昨天上午9时许，记者来到市住房办。记者看到，今年24岁的李贺峰正在朋友的陪同下现场选房。李贺峰告诉记者，他去年

大学毕业后到我市一家私企工作，但户口仍在洛阳栾川老家，目前在同事家借住。由于刚刚参加工作，收入不高，正为住房发愁的李贺峰从晚报上看到了外来务工人员可以申报经济适用房的消息。

“家里凑点，再找亲戚朋友借点，首付没问题。”经过一番对比，李贺峰在华悦世家一期经济适用房项目选定了一套845平方米的两室一厅，对即将属于自己的新房，李贺峰很期待。

市住房办工作人员告诉记者，我市自8月19日正式将外来务工人员纳入住房保障范围以来，符合条件的外来务工人员报

名十分踊跃。截至昨天下午5时，在网上申报经济适用房家庭已达366个，已完善申报材料并到市住房办现场审核，符合保障条件家庭116个，已有86个家庭选取理想住房并领取了准购证。工作人员告诉记者，在以上家庭中，外来务工人员家庭网上申报数为267个，已完善申报材料并到市住房办现场审核，符合保障条件的外来务工人员家庭89个，其中61个外来务工人员家庭已经选房并领取了准购证。

市住房办有关负责人特别提醒，申请人、申请人配偶在行政事业单位、国有大中型企业就业的，居住证明、就业及收入证明(包括

申请时前6个月加盖单位财务章工资表)由所在单位分别出具。申请人、申请人配偶在私企或灵活就业的，居住证明、就业及收入证明由现居住地(租住地)所在街道(乡镇)出具。租住(借住)应提供租赁合同(借住证明)，同时提供租赁方(出借方)的身份证复印件、电话。

申请家庭应持平顶山市住房保障申请审批表至街道(单位)审核。街道(单位)根据该表显示符合保障条件的住房信息，结合实际对申请审批表有关事项进行调查、审核、加盖公章，不再要求申请家庭到市房管中心存档并出具房产信息有关证明。

孙子患白血病 老教师网上求助

□本报记者 胡耀华

“谢谢大家。”8月30日下午，在鲁山县琴台街道琴台街59号院，71岁的李文义感谢好心人送来的15300元捐款。

李文义是鲁山县第二高级中学的退休教师，儿子和儿媳都没正式工作，日子过得很清贫。今年1月，李文义13岁的小孙子李一豪被确诊为急性淋巴细胞白血病。目前，李一豪在河南省肿瘤医院接受治疗，已经花掉近30万元。医生表示，要想治愈必须做骨髓移植，至少需要80万元到100万元。

“家里积蓄花光了，还欠下近20万元债。”李文义说，不得已，他想到了求助网络。他连夜写了一封求助信，找人在百度贴吧鲁

山吧及自己的微信朋友圈进行传播，求助信引起了大家的关注。

“爷爷，这是我的20元零花钱，给一豪治病吧。”今年8岁的小女孩赵亮与李文义在同一小区居住。求助信发出后，小女孩来到李文义家，捐出了自己的零花钱。

鲁山县二高的老师们你100元、我200元，纷纷向李一豪捐款。还有一些从二高走出去的同学，纷纷通过支付宝和银行卡账号捐款。8月30日上午，一名男子骑着摩托车来到李文义家，掏出300元钱后迅速离去。

“我没想到网络力量这么大。”李文义说，很多好心人都没留下姓名，捐款数额少的10元，多的2000元。截至8月30日，他收到18万余元捐款。

8月30日下午5时许，在鲁山县城经商的王秋峰等人抱着捐款箱赶来了。王秋峰等人是鲁山县二高93届学生，他们看到李文义在网上发的信息后，立即扩散并倡议为李一豪募捐。仅两天时间，王秋峰等人共募集捐款15300元。“我们筹集的捐款也有两万多。”昨天上午，鲁山县二高95届学

生尹红岩告诉记者。同时，爱心之家鲁山志愿者也筹款18000多元。

李文义托人在网络和儿子的微信朋友圈里定时公布捐款信息。他说，大家捐助的每一分钱他都十分珍惜，也十分感激，这些钱是为孙子治病用的，如果有剩余，他会将这些捐款如数捐给中国红十字会，帮助其他人。

留言板

市民刘先生捡到郭建辉的身份证、银行卡、钥匙等物，请失主拨打电话13503718843联系认领。

市民马先生在市区中兴路与建设路交叉口附近

捡到一串钥匙，请失主拨打电话13781894383联系认领。

一热心市民捡到陈玉乾的银行卡，请失主拨打本报电话4940000联系认领。

便民服务
热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局校风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市医监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报电话:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公安:3382000 交通运输服务热线:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委信访办:2668675 市法院纪检行风热线:4944673